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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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РОЛЬ ПРИРОДНИХ ЛАНДШАФТІВ ТА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ У 

ФОРМУВАННІ ТУРИСТИЧНОГО ІМІДЖУ ІРЛАНДІЇ 
 

Ірландія є однією з найбільш популярних туристичних дестинацій у світі завдяки своїм 

неповторним природним ландшафтам і глибокій культурній спадщині. У доповіді 

розглядається роль природних ресурсів та культурних пам'яток у формуванні туристичного 

іміджу Ірландії та їх вплив на розвиток туризму в країні. Підкреслюється важливість сталого 

туризму, збереження природних і культурних ресурсів, а також ефективних маркетингових 

стратегій, які поєднують ці аспекти [1]. Природні ландшафти Ірландії займають центральне 

місце у формуванні туристичного іміджу країни. Відзначена природна краса, зокрема зелені 

пагорби, ландшафти із численними озерами та гірськими хребтами, сприяють розвитку 

активного туризму. Одними з найбільш відомих природних пам'яток є Скелі Могер, що 

привертають туристів з усього світу, а також маршрут Wild Atlantic Way, що охоплює 

прибережну лінію західного узбережжя Ірландії.  

Культурна спадщина Ірландії є не менш важливим чинником, що впливає на її 

туристичний імідж. Країна славиться багатою історією, представленою стародавніми 

замками, середньовічними монастирями та мегалітичними пам'ятками, такими як 

Ньюґрейндж. Крім того, літературна спадщина Ірландії включає таких авторів, як Джеймс 

Джойс, Вільям Батлер Єйтс та Оскар Вайлд, чиї твори відомі на весь світ. Місця, пов'язані з 

їхньою творчістю, а також літературні фестивалі та музеї, приваблюють туристів, що 

цікавляться культурним аспектом Ірландії. Окрім того, ірландська музика, танці та традиції, 

такі як святкування Дня святого Патріка, стають важливою частиною культурного туризму, 

який дозволяє глибше пізнати національну ідентичність країни. Важливою складовою 

сучасного туризму є гастрономія. Ірландія має багатий гастрономічний спадок, який активно 

використовується для залучення туристів. Такі фестивалі, як Taste of Dublin, сприяють 

популяризації ірландської кухні, а національні страви, зокрема стейк з яловичини, тушковане 

м'ясо та картопляні страви, стають частиною туристичного досвіду. Гастрономічні маршрути 

і фестивалі дозволяють відвідувачам насолоджуватися смаками традиційної кухні, що додає 

унікальності ірландському туризму. Ірландія активно реалізує маркетингові стратегії для 

просування своїх туристичних ресурсів. Кампанії, такі як Ireland’s Ancient East та Discover 

Northern Ireland, зосереджені на підвищенні обізнаності про культурну та історичну 

спадщину країни. Вони поєднують історичні та культурні елементи в єдину комунікаційну 

стратегію, що дозволяє Ірландії привертати увагу туристів з усього світу [2]. Крім того, 

важливу роль у розвитку туризму відіграє кінематографічний туризм. Зйомки таких серіалів, 

як «Гра престолів», в Ірландії, а також популярні кінематографічні маршрути стимулюють 

інтерес до місць, де проходили зйомки, і допомагають привертати додаткових туристів. 

Отже,  Ірландія успішно поєднує природні ресурси та культурну спадщину для 

створення потужного туристичного іміджу. Природні об'єкти, як національні парки та 

прибережні маршрути, стають основою для розвитку активного туризму. Культурні пам'ятки 

та гастрономічні традиції Ірландії створюють унікальний туристичний досвід. 
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